



## **В Шатурском районе следователи устанавливают обстоятельства выпадения ребенка из окна**



По факту падения 26 июля 2016 года 4-летнего мальчика из окна квартиры, расположенной на 8-м этаже одного из домов города Рошаль, следственным отделом по городу Шатура ГСУ Следственного комитета России по Московской области проводится доследственная проверка.

После случившегося ребенок был госпитализирован в больницу, где от полученных повреждений скончался.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства случившегося. По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

ГСУ СК России по Московской области обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

безопасности детей в жилых помещениях. Нельзя оставлять маленького ребенка без присмотра взрослых, нужно исключить любую ситуацию, способную привести к трагедии. Падение из окна - является одной из основных причин детского травматизма и смертности, особенно в городах. Дети уязвимы перед раскрытым окном из-за своей природной любознательности.

27 Июля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1056876>